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Zápis z elektronického hlasování 
 

Hlasující (pořadí dle standardní prezenční listiny):  
MALÍKOVÁ Olga, ROZKOVEC Jiří, STAŇKOVÁ Lucie, JANĎOUREK Jiří, ŽID Jiří, PLEYER Jakub, CÍSAŘOVÁ Klára, KOLÁŘ 

Milan, ROTT Michal, BARTOŠ Vít, URBÁNEK Petr, KOULA Lukáš, BERAN Jaroslav, MOC Lubomír, VÁCHA Jan, 
ŠTOROVÁ Renata, VIK Michal, SEDLÁČEK Tomáš, FROŇKOVÁ Marie, HONS Jaromír, JAKABOVÁ Tereza 

 

 

1. Elektronické hlasování vyhlášené dne 10. 2. 2016  

 
Průvodní text: 

Pánové kvestor a L. Moc se během dneška sešli k diskuzi o metodice výpočtu rozdělení podpory SV, jejich vyjádření přikládám níže: 

L.Moc: „Vážená paní předsedkyně senátu, obracím se na Vás s následující žádostí. Na včerejším zasedání AS TUL jsem, při projednávání 
návrhu pana rektora na rozdělení prostředků SV, uvedl nesprávné informace pro hodnocení výkonu Fakulty architektury (chyba v algoritmu 
výpočtu pro FA). Tyto zavádějící informace vedly pana rektora ke změně původně navržené částky pro FA 100 tis.Kč na částku 250 tis. Kč , 
která byla v následném hlasování schválena. Na základě této skutečnosti prosím o zrušení přijatého usnesení a o nové projednání na dalším 
zasedání senátu. Vzniklou situaci jsem již projednal s panem kvestorem a v průběhu dnešního dne se obrátím i na pana rektora.“ 
 
Kvestor: „ … po dnesni dohode s Doc. Mocem posilam navrh na deleni dotace na specificky vyzkum v puvodnim stavu a bez korekce ve 
prospech FM, ktera byla resena na vcerejsi porade dekanu. Navrh by mel byt schvalen co nejdrive, protoze vysledek vyberoveho rizeni na 
projekty SGS musi byt zverejnen.“ 
 
Vzhledem k vzniklé situaci jsem nucena Vás vyzvat k novému hlasování, které bude vyhlášeno během dneška per rollam. Prosím, abyste 
hlasovali v co nejkratším termínu. Návrh rozdělení dotace na SV TUL, o kterém budeme hlasovat, přikládám. 

 

Vyhlášení hlasování: 

ROZDĚLENÍ PODPORY NA SPECIFICKÝ VÝZKUM 
(Hlasování bylo dostupné od: 10.2.2016 14:45:00 do: 15.2.2016 14:45:00) 

Návrh usnesení elektronického hlasování: 

Souhlasím s předloženým návrhem rozdělení podpory specifického výzkumu. 
 
Příloha: dotacesvtul2016.xls 
 

Výsledek hlasování: 13– 0 – 8     (souhlas – nesouhlas – zdržel se) 

AS TUL usnesení přijal.  

  
 
 
 
 
V Liberci dne 15. 2. 2016  Ing. Olga Malíková, Ph.D. 
zapsala: Olga Malíková      předsedkyně AS TUL 


